美警方确认:

伦击案枪手为市政员工

12名死者中11名为枪手同事

本报讯 美国弗吉尼亚州比 奇市警方当地时间6月1日通报 说,前一天造成当地市政中心 12人死亡的枪击事件系该中心 ·名员工所为。

弗吉尼亚州比奇市警长詹 姆斯·塞韦拉在记者会上说,这 名员工叫德韦恩·克拉多克,40 岁,是该市公共设施部门一名 工程师,供职时间长达15年。

-名执法官员称,现场发 现了半自动手枪和步枪,调查 人员认为这些枪支被用于犯 案。根据初步资料,据信嫌疑 人系合法购买枪支。

塞韦拉说,警方还在现场 和克拉多克家中找到更多武 器。据美国媒体报道,克拉多 克近期多次通过合法渠道购买 武器

此前有美国媒体报道说, 克拉多克近日遭解雇。市政官 员戴夫·汉森就此回应说,事件 发生时,克拉多克与该市公共 设施部门依旧保持雇佣关系, 有权限进入办公楼。由于调查 仍在进行中,他无法透露其他 细节

汉森在记者会上公布了12 名遇害者的信息。据他介绍, 其中11人是弗吉尼亚比奇市市 政中心员工,供职时间从11个 月到41年不等,另外1名受害者 是当天来市政中心办手续的承



6月1日,在美国弗吉尼亚比奇市,警长詹姆斯·塞韦拉(右三)出席新闻发布会。新华社记者 刘杰 摄

据警方通报,5月31日16时 许,克拉多克携带手枪、消音 器、扩容弹夹等进入弗吉尼亚 比奇市市政中心一处办公楼, 随后"乱枪射击",造成12人死 亡、4人受伤。克拉多克在与警 方的交火中被打死。

目前尚不清楚克拉多克的 作案动机。美国联邦调查局正 在协助弗吉尼亚比奇市警方展 开调查

美国总统特朗普6月1日下 令白宫、公共场所、军事设施等 降半旗,以示对受害者的哀悼。

这是半年多以来美国最严 重的一起枪击事件。2018年11 月7日深夜,一前海军陆战队队 员闯入加利福尼亚州文图拉县 绍森欧克斯市一家酒吧,持枪 向人群射击,造成12人死亡、多 人受伤。 (新华)

美要求签证申请者提供社交媒体账号

新华社华盛顿6月1日电 (记者刘阳朱东阳)美国国务 院以加强安全审查为由,已经 开始要求绝大部分美国签证申 请人提交个人社交媒体账号信 息。

这一新规已于5月31日执 行,记者登录美国签证申请网 页发现,填写申请表的一个环 节要求填写过去5年在20个社 交网页上使用过的个人账号。 根据签证申请页面,申请者需 要提交在豆瓣、脸书、拼趣网、 QQ空间、新浪微博、腾讯微博、 推特、优酷等社交媒体上的个 人账号

中国驻美国大使馆也证实 了美方签证新规,提醒赴美中 国公民在申请签证时遵守相关 法律,如实填写赴美目的,如实 提供申请材料,抵美后不从事 与签证类别不符的活动。

当地媒体援引一名美国国 务院官员的话说,美国时刻寻 找加强对签证申请者审查的方 法。该官员表示,申请者可以 填写自己不使用社交媒体,但 如果撒谎将面临"严重的后 果"

据美国国务院估算,这一

新规可能影响约71万移民签证 申请者和1400万非移民签证申 请者。只有部分外交和公务签 证申请者不受此新规影响。

对于新规,美国舆论多有 批评声音。美国民权联盟在一 份声明中说,新规定会助长歧 视行为,而且收集的信息"明显 超出了保护国家安全所必需的 范畴"。

456.8万美元!

巴菲特午餐"成交价刷新纪录

本报讯 著名的"巴菲特午 餐"竞拍在美国东部时间5月 31日晚10点30分落下帷幕,最 终成交价为 456.7888 万美元 (约合3153万元人民币),创下 巴菲特慈善午餐拍卖有史以来 的最高纪录。

本次拍卖的起拍价为25

万美元,这也是近年来巴菲特 慈善午餐拍卖的例行起拍价。 开拍不足2天,竟价就已经达 到350万美元,一举刷新了 2016年创下的历史最高纪录 345.67万美元。

在5天的拍卖过程中,共 有5名参与者进行了18次叫 价。目前竞拍得主的身份尚未

"巴菲特午餐"是和"股神" 巴菲特在纽约知名的牛排馆共 进午餐的活动。今年巴菲特已 是89岁高龄,是第20次参与午 餐慈善拍卖,此前曾有3位中 国人拍得过与他共进午餐的机 会,分别是步步高创始人段永 平、"私募之父"赵丹阳和天神 娱乐董事长朱晔。

拍卖页面上的信息显示, 本次拍卖所得将全部捐赠给美 国旧金山一家名为格莱德基金 会的慈善组织。

(中新)

日本无人驾驶列车行驶途中突然"

致14名乘客受伤

本报讯 据环球网6月2日 报道,当地时间6月1日晚间,由 横滨海岸线公司运营的一列无 人驾驶列车行驶途中出现反向 行驶,发生冲撞。据当地警方介 绍,事故已造成约14名乘客受

据报道,当天晚间8时15分 左右,一列五节车厢的无人驾驶 列车从横滨新杉田站,正准备前

往并木中央站,结果出现了方向

据运营公司介绍,事故发生 时,车上约有50名乘客,列车开 始朝着反方向行驶,直到以每小 时6公里的速度在行驶约25米 后撞上沿线障碍物。

"日本新闻"网站援引神奈 川县警方消息说,事故造成14 名乘客受伤,不过没有人有生命

当晚列车上的一名乘客讲 述了惊险一幕:列出出发后不久 突然停了下来,向后移动,他从 座位上摔了下去,头撞在了扶手 上,"我不知道当时发生了什

在6月2日早间举行的记 者会上,运营公司横滨海岸线公 司表示,之前对列车进行的目视

检查期间未发现异常。该公司 说:"可能是系统出了问题,自开 通以来,还没有发生过任何伤亡 事故,我们向伤者道歉,将对原 因展开调查。"

据介绍,发生事故的线路于 30年前通车,并从1994年开始 引入无人驾驶,运营30年来第 一次发生列车逆向行驶意外。

(李东尧)

美国宇航局计划 2024年再载人登月

明年在月球表面进行研究

本报讯 美国宇航局(NASA)当地 时间5月31日表示,美国计划自1970 年后,于2020年、2021年首次将设备送 上月球表面,期望在2024年执行载人

美国宇航局于5月23日公布"阿 耳特弥斯"计划时间表,这项计划还包 括已选择美国业者宇宙机器人技术公 司、直觉机器公司和超越轨道,运送仪 器和其他科学设备到月球。特朗普政 府已将人类重返月球的时间表提早4 年,新的目标时间是2024年。

每家公司都已开发尺寸与形状各 异的月球登陆器,这些登陆器将运送美 国宇航局提供的多达23个小型酬载装 备,其中包括将搜集信息的工具,以协 助航天员接下来登陆、导航以及保护自 己免于辐射伤害。

超越轨道公司的酬载装备将在 2020年10月降落在"雨海",也就是月 球陨石坑中的熔岩平原。

直觉机器公司会尝试在2021年7 月降落在"风暴洋",一处从地球上可见

位于美国匹兹堡的宇宙机器人技 术公司则把目标订在2021年7月,登上 月球东北部的大型陨石坑"死湖"。

美国宇航局提供每家公司用以研 发登陆器的合约金额在7700万美元到 9700万美元不等。美国宇航局局长布 莱登斯坦称:"2020年,我们的初步科 学和技术研究将会在月球表面进行,那 将有助于5年内把第一位女性和下一 位男性送上月球。" (中新)

阿富汗首都发生 连环爆炸袭击

新华社喀布尔6月2日电(记者邹 德路 陈鑫)阿富汗政府官员2日说,首 都喀布尔西部当天发生连环爆炸袭击, 已致1人死亡,多人受伤。

阿富汗内政部发言人纳斯拉特·拉 希米告诉新华社记者,2日上午7时50 分左右,一辆载有布尔汉丁·拉巴尼教 育大学教职工的巴士在喀布尔第5警 区发生爆炸。初步调查显示,爆炸是由 安装在巴士上的炸弹引起的。

现场目击者说,在第一起爆炸发生 后,又接着发生了两起爆炸。后两起爆 炸由路边简易爆炸装置引起,针对目标 是抵达现场的警察、救援人员、记者和

阿富汗公共卫生部发言人瓦西杜 拉·马亚尔证实,连环爆炸共造成1人 死亡、17人受伤,伤者中包括两名记者。

目前尚无任何组织声称制造了这 起连环爆炸事件。

土地转让

欲转让土地一块,面积 16亩。地址:许南公路与叶 宝路交叉口北500米路西。 手续齐全,交通便利。适合 医疗、教育、仓储、物流、制造 等行业,价格面议。

> 有意者请电话联系: 李先生:17703906999